
dragon ball Z

nic trudnego dla oglądającego

Poziom trudności: Średni

1. Kto pierwszy dokonał fuzji?

A - Gohan i Trunks

B - Goten i Trunks

C - Goku i Vegeta

D - Goku i Piccolo

2. Kto pierwszy dokonał przemiany w super saiyana?

A - Goku

B - Vegeta

C - Gohan

D - Trunks

3. Kto najwcześniej wiekowo zamienił się w supre saiyanina?

A - Goten lub Trunks

B - Vegeta

C - Goku

D - Gohan

4. Kaio Shin i Kibito pochodzą z planety?

A - Namek

B - Neptuna

C - Neptuna i Galdona

D - planety Bogów

5. Kaio Shin przybywa na ziemie by...

A - zabić Goku

B - wygrać turniej sztuk walki

C - nie dopuścić do uwolnienia Buu

D - by zdobyć nieśmiertelność dzięki kryształowym kulom

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Nappa został zapity przez?

A - Goku

B - Vegete

C - pokonany przez Goku jednak zabity przez Vegete

D - pokonany przez Vegete jednak zabity przez Goku

7. Jaką smoczą kulą opiekował się najstarszy nameczanin na Namek?

A - 1

B - 3

C - nie opiekował się żadną

D - opiekował sie wszystkimi 7

8. Dlaczego Android 19 spokojie pokonał Goku?

A - bo był owiele silniejszy

B - bo już na samym początku walki wessał całe KI Goku

C - był o wieke szybszy

D - Goku miał kłopoty z sercem

9. W którrym momencie Vegeta po raz pierwszy stanął po stronie GOku, Gohana, Krillana

itp:

A - bronienie ziemi przed Raditzem

B - obrona przed specjalnymi jednostkami Freezera

C - obrona planety Vegeta

D - walka z garlikiem

10. Jaka rasa była zdolna do przemiany w Oozaru

A - nameczanie

B - saiyanie

C - ludzie

D - rasa Freezera
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dragon ball Z

nic trudnego dla oglądającego

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. D

5. C

6. C

7. B

8. D

9. B

10. B
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